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ATA DA 27ª REUNIÃO, EXTRAORDINÁRIA, DA COMISSÃO DE DESENVOLVIMENTO 

REGIONAL E TURISMO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 56ª LEGISLATURA, 

REALIZADA EM 14 DE AGOSTO DE 2019, QUARTA-FEIRA, NO SENADO FEDERAL, ANEXO II, 

ALA SENADOR ALEXANDRE COSTA, PLENÁRIO Nº 13. 

 

Às nove horas e vinte e oito minutos do dia quatorze de agosto de dois mil e dezenove, no Anexo II, Ala 

Senador Alexandre Costa, Plenário nº 13, sob as Presidências dos Senadores Zenaide Maia e Dário 

Berger, reúne-se a Comissão de Desenvolvimento Regional e Turismo com a presença dos Senadores 

Marcelo Castro, Plínio Valério, Soraya Thronicke, Juíza Selma, Eliziane Gama, Angelo Coronel, Chico 

Rodrigues, Jorginho Mello, Styvenson Valentim, Paulo Paim, Wellington Fagundes, Marcos do Val, Acir 

Gurgacz, Arolde de Oliveira, Flávio Bolsonaro e Nelsinho Trad. Deixam de comparecer os Senadores 

Izalci Lucas, Veneziano Vital do Rêgo, Randolfe Rodrigues, Jaques Wagner, Lucas Barreto, Omar Aziz, 

Zequinha Marinho e Elmano Férrer. Havendo número regimental, a reunião é aberta. A presidência 

submete à Comissão a dispensa da leitura e aprovação da ata da reunião anterior, que é aprovada. Passa-se 

à pauta: Audiência Pública Interativa, atendendo ao requerimento REQ 36/2019 - CDR, de autoria 

Senador Dário Berger (MDB/SC). Finalidade: Debater e analisar as políticas públicas da pesca, bem 

como a produção, comercialização do pescado, transporte e emissão de licenças, geração de empregos, o 

defeso e o potencial que o Brasil apresenta para o pleno desenvolvimento da pesca no país. 

Participantes: João Crescencio Aragão Marinho, Secretário-Adjunto de Aquicultura e Pesca do 

Ministério de Agricultura, Pecuária e Abastecimento - SAP/MAPA; Juliano Duarte Campos, Prefeito de 

Governador Celso Ramos - SC; José Henrique Pereira, Presidente do Sindicato dos Trabalhadores nas 

Empresas de Pesca de Santa Catarina – SITRAPESCA; e, Rodrigo Silveira, Diretor de Pesca e 

Aquicultura do Município de Itajaí - SC (representante de: José Jorge Neves Filho, Presidente do 

Sindicato dos Armadores e das Indústrias de Pescadores de Itajaí e Região - SINDIPI). Usaram da palavra 

o Senador Jorginho Mello, Senadora Eliziane Gama, Deputados Federais Celso Maldaner e Edinho Bez, 

bem como Otto Sobral e Joab Hamilton, Presidente da Associação de Pescadores de Mergulho 

Profissional do Rio de Janeiro e Coordenador Técnico da Assessoria dos Pescadores de Gravatá, 

respectivamente. O Senador Jorginho Mello traz à Comissão uma ADI - Ação Direta de 

Inconstitucionalidade com pedido de Medida Cautelar contra a Lei nº 15.223/2018, editada pelo Estado 

do Rio Grande do Sul. Resultado: Audiência Pública Interativa realizada. Nada mais havendo a tratar, 

encerra-se a reunião às onze horas e quarenta e seis minutos. Após aprovação, a presente Ata será 

assinada pela Senhora Presidente e publicada no Diário do Senado Federal. 
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Esta reunião está disponível em áudio e vídeo no link abaixo: 

http://www12.senado.leg.br/multimidia/eventos/2019/08/14 
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